

# 穿什么嫁给你?

## 一大波非传统婚纱来袭!

最近一段时间,娱乐圈可谓热闹非凡,频频爆出明星们的劲爆感情生活,“范爷”和李晨“在一起了”,Angelababy和“黄教主”则直接“领证了”,而这也预示着一年中的结婚高峰期已经来临。据说美国流行歌手“奇葩女神”Lady Gaga也将计划于今夏在加州马里布的豪宅举行海滩婚礼。Gaga姐有多红,相信大家都知道,她每次出现在公众场合都是一身奇葩诡异的造型,从来不按常规出牌的她总是能引来无数焦点。因此,在正常情况下,Gaga姐在自己即将到来的婚礼上应该不会穿上一套“正常”的婚纱。

为了让Gaga姐可以穿上自己设计的婚纱,各界时尚人士统统都坐不住了,日前包括Karl Lagerfeld和Diane Von Furstenberg在内的多位设计师都参与到Lady Gaga的婚纱企划。他们纷纷针对Lady Gaga的个人风格做了将近34套的婚纱设计图,而这每一套婚纱看起来都似乎非常的Gaga style。

我们都知道每个女人都有一个关于婚纱的梦,但是在那个属于自己的大日子里,如果穿上传统的婚纱是否过于传统乏味,没有一点新意呢?Gaga之所以可以那么红,并让人印象深刻,是因为她有专属自己的Gaga style。当下是追求个性独特的时代,穿婚纱当然也一样,穿出独特味道才是王道。



A

### 谁说婚纱一定要白色?

19世纪以前,人们不会为婚礼特意置办白色婚纱,而是穿自己最漂亮的衣服。在西班牙,黑色婚纱代表忠诚,意味着新娘对新郎的爱将至死不渝。1840年,英国维多利亚女王穿白色丝绸婚纱嫁给阿尔伯特亲王时才兴起了白色婚纱一说,寓意纯洁的颜色开始在不少婚礼场合中流行开来。然而,对那些想要大胆尝试的时尚新娘,其他颜色的婚纱更加能够体现自己的个性,再搭配上蕾丝、珍珠、刺绣图案和滚边照样可以在婚礼殿堂绽放光彩。

除了惊世骇俗的黑色婚纱之外,近几年来有不少明星大咖结婚时也选择了粉色系的婚纱,Anne Hathaway曾经就穿上了设计师Valentino Garavani为她设计的粉色裙摆婚纱,Jessica Biel则穿上了Giambattista Valli设计的粉色婚纱。而在刚刚结束不久的纽约2016春夏婚纱周上,粉蓝、粉绿,甚至印花纷纷登场,成为婚纱秀场上极为抢眼的一道亮丽风景线。



B

### 一件头婚纱 已经过时了

一直以来,婚纱都是以ONE PIECE的形式存在,但是传统的连体式婚纱想要满足新娘们高挑显瘦的需求其实不容易,好在近年来出现的分体式婚纱给了有个性的新娘们更多的选择空间。

非常有助于打造黄金身材比例。尤其在今年的纽约时装周上,一大波分体式婚纱来袭,短款上装搭配中腰裙,黄金比例立刻就出来了。这样的造型看起来特别有青春活力,现代感的时髦味十足,准新娘们不妨考虑一下。

虽然分体式婚纱有助于显瘦,但对身材还是有一定要求的,因为你的腹部必须是平坦的,这样露出的小蛮腰才性感。分体式婚纱显高挑的秘诀就是,短款上装要合体,这样可以起到很好的塑形作用,然后隐约露出腰部线条。下装则从中腰开始,或是修身鱼尾裙或是大裙摆,总之上短下长的搭配绝对能让你的身材比例达到最佳。



C

### 裤装作嫁衣 率性又唯美

裤装礼服有分体式的,也有连体式的,但无论是哪种款式,看起来都率性十足,甚至酷酷的。裤装对于传统的婚纱礼服来说,显得别具一格。在2015年的婚纱潮流趋势中,不少设计师都在自己众多的新作中推出一两款裤装,明快的线条设计是许多裤装礼服共有的特点,可以说新季中最抢眼的莫过于酷劲范十足的裤装婚纱,利落帅气的裤装让新娘拥有与众不同的飒爽之美。虽然目前来说我们还没见到某个时尚ICON在自己的婚礼上演绎这种独特的裤装嫁衣,但相信在不久的将来这种充满个性的婚纱款式将会受到热捧。

不要以为裤装就只能给人率性感,它同样可以很唯美。蕾丝面料或者光滑的丝绸面料裤装婚纱最有女人味,如果是高腰阔腿裤走起路来还能增添几分飘逸感和唯美感,适当地搭配一些首饰则会让整体效果更显惊艳。如果想要展示自己的甜美特质,不妨选择印花小短裤搭配纯白蕾丝上衣作为嫁衣哦,这样的新娘才美得有个性。



D

### 从时装单品中挖掘婚纱款

如今婚纱与时装的界限越来越模糊,如果你不想让自己的婚纱看起来太像婚纱,而希望在婚礼上可以一如既往地体现自己平常的穿衣风格,不妨学人家纽约名媛Olivia Palermo的做法,从时装单品中挑选出属于自己的婚纱造型。当然,婚礼上还是要表现“新意”,所以最好不要穿旧衣服,可以投资几件平时也适合穿着的时装单品,比如一件有设计感、剪裁精致的小礼服,一件有质感的上衣,或者一条造型感十足的半身裙。

虽说时装单品也能成为自己的嫁衣,但是我们并不提倡大家从高街品牌中挑选自己的嫁衣,暂且不说高街品牌的服饰质量是否上乘,但是不可否认的是,这些品牌的“撞衫率”非常高,因此多花点钱投资一两件大牌或者设计师品牌的单品,还是非常必要的。如果你的身材是标准身材,不妨从Yoox、Shopbop、Farfetch、ASOS等这些时尚购物网站上淘一淘,现在也正是这些网站的打折季,说不定一不小心就能淘到你们的那件“The One”。(郑少玲)